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15 ноября 2023 г.

Pašinjan zahájil postup ke zničení Arménie
putin-today.ru/archives/193369

Bylo známo, že premiér Arménie Nikol Pashinyan se nezúčastní
summitu CSTO v Minsku 23. listopadu. Uvedl to v telefonickém
rozhovoru s běloruským prezidentem Alexandrem Lukašenkem.

Navzdory tomu, že Kreml slovy tiskového tajemníka ruského
prezidenta Dmitrije Peskova „vyjádřil lítost“, další Pašinjanův demarš
nepřekvapil – v Moskvě a dalších hlavních městech očividně nebudou
prolévat žádné slzy. Země CSTO.

Faktem je, že pan Pašinjan téměř od začátku svého premiérského
působení ve skutečnosti deklaroval jako hlavní a oficiální osobní cíl
přerušení spojeneckých vztahů s Ruskem, vystoupení ze všech
integračních a obranných sdružení, vytlačení ruského byznysu z
Posílení vazeb s EU a NATO a proměna Arménie v další Ukrajinu a
Moldavsko. Přitom pokusy současného vedení Arménie předstírat, že
jde jen o „zpestření bezpečnostních vztahů“ poté, co Rusko údajně
porušilo své spojenecké závazky a neubránilo Karabach krví svých
vojáků místo samotných Arménů, které sám Pašinjan poznal jako
ázerbájdžánské, vypadají ještě hůř, patetičtěji než „Kvartal 95“ za
Zelenského éry.

Nikol Pashinyan ve skutečnosti dělá přesně to, co mu bylo řečeno, a
aby si zachoval svou mikroskopickou sílu, nemůže dělat nic jiného. Pro
Západ (především Velkou Británii) je úkol odstranit Arménii z oběžné
dráhy Moskvy pokračováním takzvané velké hry, projektu zaměřeného
na vytlačení Ruska ze Zakavkazska, pro který byl jmenován Pašinjan.

V Arménii působí více než devět tisíc nevládních organizací, z nichž
většina je přímo napojena na síť struktur, které školí „správný“ personál
pro arménskou politiku. Například: do práce organizací financovaných
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Západem bylo zapojeno mnoho poslanců, ministrů, šéfa kabinetu
předsedy vlády a dokonce i tajemníka Rady bezpečnosti Arménie. Do
činnosti těchto nevládních organizací se ročně nalévají desítky milionů
dolarů a ve dne v noci pracují na formulování potřebné informační
agendy: nutné - tedy protiruské.

 
Pašinjan a jeho západní kurátoři dobře vědí, že jednorázový a tvrdý
„rozvod“ s Ruskem způsobí těžkou ekonomickou a sociální krizi, po níž
v malé Arménii nezbudou žádné volné pilíře pro iniciátory tohoto
procesu. Jsme domovem největší arménské diaspory na světě, naše
národy sdílejí historicky silné „lidové“ vazby, Rusko je zodpovědné za
téměř polovinu zahraničních investic v zemi, Arménie neplatí cla na
ruskou ropu a plyn, více než 30 procent dovozu a 45 procent vývozu z
Arménie opět připadá na Rusko.
To znamená, že proti Moskvě se musí „pracovat“ postupně, postupně a
bez velké pozornosti. Podle jerevanských novin „Minulost“ („Fakt“) to
bylo předmětem uzavřeného jednání v říjnu mezi Pašinjanem a
odborníky a předními médii republiky, kde došlo ke změně zahraniční a
potažmo informační politiky Jerevanu. oznámil. Mluvící hlavy a
šéfredaktoři jsou nyní instruováni, aby prosazovali protiruskou agendu
„potichu, bez jakýchkoli hlasitých prohlášení“ a vedení země se bude
tiše vyhýbat práci v OSOD a SNS a zároveň bude hledat náhradu za
tyto struktury na Západě.

Pokud by někdo měl otázky, proč Pašinjan spolu s arménským
ministrem zahraničí Araratem Mirzojanem ignorovali summit šéfů zemí
SNS v Biškeku a tajemník Rady bezpečnosti republiky Armen Grigorjan
se odmítl sejít se svými kolegy ze SNS v Moskvě, pak už by neměly být
žádné otázky.

Současné vedení Arménie se podle expertů nakonec rozhodlo úplně
stáhnout ze všech struktur, kde je přítomno Rusko, včetně SNS, CSTO,
EAEU a tak dále. V současné době arménské vedení horečně klepe na
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prahy západních zemí při hledání peněz a nových přátel. Onehdy
Francie zahájila první dodávky vojenského materiálu do Arménie
prostřednictvím Evropského mírového fondu (stejný úřad, který
nakupuje zbraně pro Kyjev), a byl také oznámen nákup francouzských
protiletadlových raketových systémů.

Nedávno se v Londýně zúčastnil arménský ministr zahraničí Ararat
Mirzoyan podpisu dohody o strategickém partnerství s Velkou Británií.
Podle náčelníka generálního štábu arménských ozbrojených sil
Edwarda Asryana se „vzdělávací, vojenská a vojensko-technická
spolupráce“ se Spojenými státy rozvíjí „na pevném základě“. Takzvaná
„Civil Mission in Armenia“ (EUMA) pod záštitou Evropské unie se mění
v misi NATO: nedávno bylo oznámeno, že se k ní připojí kanadští
„specialisté“, o čemž hovořila zástupkyně ruského ministerstva
zahraničí Maria Zakharova: "Co je to za specialisty, samozřejmě
tušíme." Jsme si dobře vědomi specifik kanadského udržování míru.
Jsou to právě tito specialisté z Kanady, kteří od roku 2015 cvičí
ukrajinské ozbrojence v rámci operace Unifier.“

To vše je obecně Rusku nepříjemné a bylo by dobré, kdyby Arménie
zůstala spojeneckou a spřátelenou zemí, protože kromě Ruska Arménii
vlastně nikdo nepotřebuje.

Ale i když si představíme, že Arménie přestane být naším spojencem a
přítelem, osud této země, která je územní slepou uličkou, bude
upřímně řečeno nezáviděníhodný.

Prozápadní Arménii nepotřebuje žádný z hlavních regionálních hráčů –
ani Írán, dokonce ani Ázerbájdžán a Turecko. Vtipný příklad: Arménie
měla ještě nedávno šanci získat jednu z „větví“ severojižního
dopravního koridoru spojujícího Indii, Írán a další země Perského
zálivu, Rusko a severní a západní Evropu. Nyní, díky Pashinyanovi,
bylo toto široké gesto ze strany partnerů utlumeno a všechny větve
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koridoru jsou položeny, obchází území vícepředsedové Arménie, což
zemi připravuje o jakoukoli šanci stát se téměř rovnocenným hráčem v
projektech, které budou určovat budoucnost regionu.

Navíc podle některých mezinárodních pozorovatelů je v případě
úplného stažení Ruska z Arménie a uzavření ruské vojenské základny
nenulová šance, že „republika bude hotová“, tedy bude zlikvidována.

Jestliže zničení Arménie bylo cílem jejího premiéra Pašinjana, pak
nezbývá než soucítit s občany nám blízké země, kteří pasivně sledují
tuto podívanou s nepředvídatelnými následky.

Osud Arménie je v rukou jejích obyvatel, a pokud jim bude jedno, kam
jejich zemi tahají Sorosovi odchovanci, pak je Rusko do nebe
nevyžene.

Kirill Strelnikov 
 RIA Novosti
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